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Technische Daten / technical data / caractéristiques techniques

Antriebsmittel:                   Saubere (Filter ≤ 5 µm, Klasse 3), geölte Druckluft oder geölter Stickstoff.
Drive medium:                 Clean (Filter ≤ 5 µm, class 3), lubricated compressed air or lubricated nitrogen.
Fluide d'entraînement :    Air comprimé huilé propre(filtre ≤ 5 µm, classe de qualité 3) ou azote huilé. 

* Die Schlagkraft entspricht der Wirkung des angegebenen Gewichtes, das aus 1m Höhe fällt.       
The impact corresponds to the weight given at one meter drop.       
La puissance de percussion correspond à l'effet produit par la chute de la masse indiquée d'une hauteur de 1 mètre.       

Umgebungstemperatur:    -20°C bis+60°C          Umgebungstemperatur HT:   -5°C bis +160°C  
Ambient temperature:                                        Ambient temperature  HT:
Température ambiante:                                     Température ambiante HT:

Gewicht:                            28 kg
Weight:
Poids: 

Einbaulage:                       beliebig
Mounting position:            any
Position de montage:       au choix

und betriebssichere Befestigung des Druckluft-Intervallklopfers.
Die Verwendung des Befestigungssatzes NBS 
zur Montage des PKL ist vorgeschrieben.

The mounting kit NBS provides a durable and reliable fastening 
of the pneumatic interval impactors.
The use of this kit is obligatory for the mounting of the PKL.

Le kit de montage NBS permet une fixation durable et fiable 
de percuteurs pneumatiques à intervalle.

Der Befestigungssatz NBS ermöglicht eine dauerhafte

L’utilisation de ce  kit est obligatoire pour le montage des PKL. 
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Angebot Nr.: / Quotation no.: / Offre no.:

PKL 8000/4

Intervallklopfer

-
Percuteur à intervalleBestell Nr.: / Part no.: / No d`article:

.com
Fritz-Ullmann-Straße 9,  55252 Mainz-Kastel
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Pneumatic Impactor
Tel.: +49 6134 2901-0, www.kÉííÉê
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Ansteuerung
Control
Commande

Betriebsdruck Schlagenergie Schlagimpuls Luftbedarf/ Schlag* Schlagkraft

Operating pressure Impact energy Impact momentum Air consumption/ 
Impact* Force of impact

Pression de service Énergie d´impact
Quantité de 

mouvement à 
l´impact

Consommation 
d'air*

Force de 
percussion

[bar] [J] [Ns] [l] [kg]
2 bar  17,1    16,4    3,7    1,7   
3 bar  43,2    26,0    5,9    4,4   
4 bar  89,8    37,5    8,4    9,2   
5 bar  96,2    38,8    10,5    9,8   

Kolben ausgefahren

Arrivée d´airPiston rentré

Piston sorti
Piston extended

Piston retracted
Kolben eingefahren

Air supply
Zuluft 
1/8"

3/8"
Abluft 
Exhaust air
Échappement
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Dämpferplatte 6 mm
Dampening plate 6 mm

Plaque d'amortissement 6mm


